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ATA  DA VIGEsllvIA SETIMA SESSAO  ORDIN^RIA  DA  DECIMA  LEGISLATURA

(2021/2024),   DA   37a   SESSAO   LEGISLATIVA   DA   CAMARA   MUNICIPAL   DE

AMONTADA. Aos sete dias do mss de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, no

Plenario da  Camara  Municipal de Amontada,  as dezessete horas,  realizou-se  mais

uma  Sessao  Ordinaria.  Ap6s  assinatlira  do  Livro  de  Presenga,  feita  a  chamada

regimental, verificou-se a presence dos Vereadores: Antonio Arn6bio Vasconcelos /

PSB;  Ant6nio  Sobrinho  da  Silva  /  MDB;  Francjsco  Vagner  Moura  /  PROS;  Jorge

Ribeiro Siebra / PV; Jose Ferreira de Sousa / MDB; Jose Nilson Soares / PT; Kildare

Godinho Freire / PROS; Maria Sirnara Saldanha Freitas / PP; Moab Ribeiro da Silva /

PP;  Paulo  Berg  Melgape / MDB;  Pedro de Sousa Viana / PP;  Raimundo Sigefredo

Santos Rodrigues / PP; Valdenir Marques Chaves / MDB. Nenhum Vereador ausente.

Havendo,  pois,  o  ndmero  legal  o  Presidente  declarou  aberfa  a  vig6sima  s6tima

sessao ordinaria do Segundo Periodo Legislativo do ano de 2022,  convocando a

todos  para  ficarem  de  p6  para  a  Orag5o  do  Pai  Nosso.  0  Presidente  inicjou  a

Discussao e votagao da ata da 26a sessao ordinaria de 2022, ocorrida no dia 23 de

setembro  de  2022,  sendo  aprovada  par  unanimidade.  Em  seguida  a  Presidente

solicitou a leitura das maferias do expediente: 1 -Projeto de Lei do Executivo n® 28

de 2022,  Estima receita e fixa despesa do Municipio de Amontada para o exercicio

financeiro de 2023 (Lei Ongamenfaria Anual). Autor: Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho,

Tipo:  Leitura]  Resultado:  Maferia  lida;  2 - Projeto de Lei  do  Legislativo n° 62 de

2022, Disp6e sobre a denominagao de rua Miguer Soares Cameiro Alves, no Distrito

de Moitas,  Municipio de Amontada. Autor: Valdenir Manques Chaves,  Tipo:  Leitura,

Resultado: Materia lida; 3 I Projeto de Decreto Legis[ativo n® 32 de 2022, Concede

Titulo de  Cidadao  Honofario  do  Municipio de Amontada,  Estado do Ceafa,  a  Sra.

Angela  Maria  dos  Santos  Rocha,  na  forma que  indica.  Autor:  Ant6nio  Sobrinho da

Silva,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Materia  lida;  4  -  Requerimento  n®  400  de  2022,

Requer ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho, como tambem ao

Secretario de lnfraestrutura, o calpemento do assentamento de Lagoa de Santana,

iniciando  nas proximidades da  residencia do Sr.  Jer6nimo  Rodrisues de  Sousa,  in

memoriam, findando nas imediag6es da residencia do Sr. Joao Rodrigues de Sousa.

Autor: Ant6nio Sobrinho da Siiva; 5 - Requerimento n® 401  de 2022, Requer ao Sr.
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Prefeito Municipal, Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho, coma tambem ao Secrefario de

lnfraestrutura, o abastecimento de agua para a Assentamento de Lagoa de Santana,

Amontada-CE. Autor: Ant6nio Sobrinho da Silva; 6 - Requerimento n° 402 de 2022,

Requer ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho, como tambem ao

Seoretario de lnfraestrutura, reiterando o calgamento da Rua Jose Nelson de Sousa,

Centro,  Sede do  Municipio  de Amontada,  feito  pelo Vereador  Sobrinho,  conforme

requerimento  n°  218/2021,  aprovado  em  07/05/2021,  em  anexo.  Autor:  Francisco

Vagner Moura; 7 - Requerimento n® 403 de 2022, Requer ao Sr. Prefeito Municipal,

Flavio Cesar Bruno Teixeira  Filho,  como tamb6m ao Secretario de  lnfraestrutura,  o

patro[amento com adigao de pigarra na estrada da localidade de Mutuca, distrito de
Nascente, iniciando nas proximidades da residencia da Sra. Nene, como e conhecida

(em frente a igreja local), findando no Salao Comunitario. Autor: Ant6nio Sobrinho da

Silva;  8 - Requerimento  n° 404 de 2022,  Requer ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Flavio

Cesar Bruno Teixeira Fi[ho, a doagao de urn gelagua e urn telefone celular ou telefone

fixo para o posto do Detran na Sede de Amontada Autor:  Jorge Ribeiro Siebra;  9 -

Requerimento n° 405 de 2022, Requer ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio C6sar Bruno

Teixeira Filho, come tamb6m ao Secrefario de lnfraestrutura, com a devida urgencia

o  calgamento  em  pedra  tosca  da  rua  Crispim  Henrique  Azevedo  (rua  da  antiga

cefamica),  no  bairro  Sao  Sebastiao.  Autor:  Maria  Sirnara  Saldanha  Freitas;  10  -

Requerimento n° 406 de 2022, Requer ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio Cesar Bruno

Teixeira Filho, como tambem ao Secrefario de lnfraestrutura, que execute servigos de

instalagao de posteamento com iluminagao pdblica na rua Crispim Henrique Azevedo,

que vein sofrendo com a escuridao e a inseguranea ocasionada pela ausencia da
mesma. Autor: Maria Simara Saldanha Freitas; 11  -Requerimento n° 407 de 2022,

Requer ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio C6sar Bruno Teixeira Filho, como tambem ao

Secrefario de lnfraestrutura, a construgao de uma prape pdblica, no espape localizado

entre a Av. Jaime Assis Henrique e Rua Vereador Francisco Cadorno Teles, no Centro

de Amontada. onde funcionava a antigo "Espago do V6lei" em frente a churrascaria

dos vaqueiros.  Autor:  Maria  Simara  Saldanha  Freitas.  Iniciando  a Tribuna  Livre  o

Presidente convidou para a  Tribuna o anico inscrito para o uso da Tribuna Livre, que

foi o  Sr.  Jose Airton  de  Sousa,  para tratar sobre o  Projeto de  Lei  n° 061/2022,  de
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autoria  do  Vereador Antonio Arn6bio Vasconcelos.  Ap6s  a  fala,  foi  aparteado  por

Ant6nio   Am6bio   Vasconcelos   e   Paulo   Berg   Melgaap.   Iniciando   o   PEQUENO

EXPEDIENTE,  fez  use da  palavra  os Vereadores:  1 -  Francisco Vagner Moura; 2 -

Kildare  Godinho  Freire;  e, 3-Ant6nio  Sobrinho  da  Silva.  Ao  iniciar  o  GRANDE

EXPEDIENTE  o  Presidente  convocou  para  fazer  uso  da  Tribuna,  por  ordem  de

inscrigao   os  Vereadores:   1 -Jorge   Ribeiro   Siebra; 2-Paulo   Berg   Melgago; 3-

Francisco  Vagner  Moura,   aparteado  por  Paulo  Berg   Melgago,   Kildare  Godinho

Freire;4-Maria    Sirnara    Saldanha    Freitas; 5-Raimundo    Sigefredo    Santos

Rodrigues; 6 -Moab Ribeiro da Silva; 7 -Jose Ferreira de Sousa; 8 -Ant6nio Arn6bio

Vasconcelos; 9 -Pedro de  Sousa  Viana;  10 -Kildare  Godinho  Freire; 11 -Valdenir

Marques Chaves, aparteado por Pedro de Sousa Viana, Antes de iniciar a Ordem do

Dia, o Presidente repassou os seguintes avisos aos Vereadores: Aviso 1. Na sexta-

feira dia 30/09/2022, recebemos o Projeto de Lei Orgamentaria, que e o Projeto de Lei

n° 032/2022,  lido  hoje  em  Plenario,  para  ciencia  de todos e  disponivel  no  site  da

Camara  Municipal.  Comunico que,  a  partir de  hoje ate  o dia  19/10/2022,  o  Projeto

estafa apto para analise e recebimento de emendas por parte dos vereadores e das

comiss6es.  No dia 20/10/2022 as  16h,  a  Comissao de  Finan?as e  Ongamento e a

Comissao de Justiga e Redagao se reunifao para analisar o projeto e as emendas

apresentadas. Aviso 2. Com o prop6sito de tornar pdblica as ag6es da Camara e o

trabalho dos vereadores, semanalmente comunicarei as comiss6es que ifao se reunir

e  os  hofarios  das  reunites.   Na  pr6xima  semana,  estafao  em  pauta  assuntos

relacionados a  Comissao de Justice  que  se  reunifa  no  dia  13/10/2022,  as  16h.  A

Comissao  de  Justiea  e  Redagao  6  composta  pelos Vereadores:  Sirnara,  Jorge  e

Valdenir. Iniciada a ORDEM DO DIA o Presidente solicitou a 2a Secretaria a realizagao

da chamada regimental. Presentes os Vereadores: Ant6nio Arn6bio Vasconcelos,

Ant6nio Sobrinho da Silva,  Francisco Vagner Moura,  Kildare Godinho  Freire,

Jorge Ribeiro Siebra, Jos6 Ferreira de Sousa, Jos6 Nilson Soares, Maria Sirnara

Saldanha Freifas, Moab Ribeiro da Silva, Paulo Berg Melga§o, Pedro de Sousa

Viana,  Raimundo  Sigefredo  Santos  Rodrigues  e  Valdenir  Marques  Chaves.

Nenhum vereador ausente. Discussao e votagao das seguintes materias: 1  - Projeto

de Lei do Legislativo n° 52 de 2022, Disp6e que todos os hospitais, clinicas, postos
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de satlde e afins, pablicos e privados, Iocalizados no Municipio de Amontada adquiram

macas e cadeiras de rodas dimensionadas para obesos, e da outras providencias.

Autor:   Kildare   Godinho   Freire,   Turno:   Onico,   Tipo:   Nominal,   Sim:   12,   Nao:   0,

Absteng6es:   0,   Resultado:  Aprovado  por  unanimidade;   2  -  Projeto  de  Lei  do

Legislativo n® 53 de 2022, Disp6e sabre a Criagao do Programa de Protegao a Satlde

Bucal da pessoa com transtorno do Espectro do Autismo no Municipio de Amontada

e da outras providencias, Autor: Kildare Godinho Freire, Turno: Unico, Tipo: Nominal,

Sim: 12, Nao: 0, Absteng6es: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade; 3 -Projeto de

Lei do Legislativo n® 58 de 2022, Disp6e sobre a garantia das instituig6es de ensino

pdblico  e  privado  do  Municipio  de  Amontada  fomecerem  diploma  impresso  em
sistema   braille   para   alunos   com   deficiencia   visual   na   conclusao   do   ensino

fundamental,  medio  e  superior.  Autor:  Moab  Ribeiro  da  Silva,  Turno:  Unico,  Tipo:

Nominal,  Sim:  12,  Nao:  0,  Absteng6es:  0,  Resultado:  Aprovado  por unanimidade  -

Obs.: Discutido par Moab Ribeiro da Silva; 4 -Projeto de Lei do Legislativo n® 59 de

2022,  Cria  a  Carteira  de  ldentificagao do Autista  (CIA),  no  ambito do  Municipio de

Amontada e da outras providencias. Autor: Kildare Godinho Freire, Turno: Onico, Tipo:

Nominal, Sim:  12, Nao: 0, Absteneees: 0,  Resultado: Aprovado por unanimidade; 5 -

Projeto de Lei do Legislativo n® 60 de 2022] Institui a Semana da Educagao Especial

para Pessoa com Deficiencia,  no Municipio de Amontada e da outras providencias.
Autor:   Moab   Ribeiro   da   Silva,   Tumo:   Unico,   Tipo:   Nominal,   Sim:   12,   Nao:   0,

Absteng6es:  0,   Resultado:  Aprovado  por  unanimidade;  6  -  Projeto  de  Lei  do

Legislativo n® 61  de 2022, Disp6e sobre a denominagao de Rua Nediana Amancio

Magalhaes  Sousa,  no  Distrito  de  Lagoa  Grande,  Municipio  de  Amontada.  Autor:

Ant6nio   Am6bio   Vasconcelos,   Tumo:   Unico,   Tipo:   Nominal,   Sim:   12,   Nao:   0,

Absteneees: 0,  Resultado: Aprovado por unanimidade -Obs.:  Discutido por Ant6nio

Am6bio Vasconcelos.; 7 -Projeto de Decreto Legislativo n° 31  de 2022, Concede

Titulo de Cidadao Honofario do Municipio de Ainontada, Estado do Ceara, ao Sr. Jose

Jer6nimo de Medeiros, na forma que indica. Autor: Paulo Berg Melgaeo, Turno: Unico,

Tipo: Nominal, Sim: 13, Nao: 0, Absteng6es: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade
-Obs.: Discutido por Paulo Berg Melgago. 0 Presidente questionou se algum vereador

deseja discutir e votar algum requerimento em separado, momento em que o Vereador
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Ant6nio  Sobrinho  da  Silva    solicitou  a  discussao  e  votagao,  em  separado,  das

seguintes  materias:  8  -  Requerimento  n°  400  de  2022,  Requer  ao  Sr.  Prefeito

Municipal,   Flavio  Cesar  Bruno  Teixeira   Filho,   como  tamb6m   ao   Secrefario  de

lnfraestrutura,  a calgamento do assentamento de  Lagoa de Santana,  iniciando has

proximidades  da  residencia  do  Sr.  Jer6nimo  Rodrigues  de  Sousa.  in  memoriam,
findando  nas  imedia?6es  da  residencia  do  Sr.  Joao  Rodrigues  de  Sousa.  Autor:

Ant6nio   Sobrinho   da   Siiva,   Tumo:   Onico,   Tipo:   Simb6lica,   Sim:   12,    Nao:   0,

Absteng6es: 0,  Resultado: Aprovado por unanimidade - Obs.:  Discutido por Ant6nio

Sobrinho  da  Siiva;  9  -  Requerimento  n°  401   de  2022,  Requer  ao  Sr.  Prefejto

Municipal,   Flavio  Cesar  Bruno  Teixeira   Filho,   como  tambem   ao   Secretario  de

lnfraestrutura, o abastecimento de agua para a Assentamento de Lagoa de Santana,

Amontada-CE. Autor: Ant6nio Sobrinho da Siiva, Tumo:  Onico, Tipo: Simb6lica, Sim:

12,  Nao:  0, Absteng6es:  0,  Resultado: Aprovado por unanimidade -Obs.:  Discutido

per Ant6nio Sobrinho da Silva; 10 -Requerimento n° 403 de 2022,  Requer ao Sr.
Prefeito Municipal, Flavio C6sar Bruno Teixeira Filho, como tambem ao Secretario de

lnfraestrutura,  o  patrolamento  com  adigao  de  piperra  na  estrada  da  localidade  de

Mutuca, distrito de Nascente, iniciando nas proximidades da residencia da Sra. Nene,

coma 6 conhecida  (em frente a  igreja local),  findando no Salao Comunitario.  Autor:

Ant6nio   Sobrinho   da   Silva,   Tumo:   Onico,   Tipo:   Simb6lica,   Sim:    12,   Nao:   0,

Absteng6es:  0,  Resultado: Aprovado per unanimidade - Obs.:  Discutido por Antonio

Sobrinho  da  Silva; 11  -Discussao  e  votagao,  em  bloco,  dos  Requerimentos  n°

402/2022, 404/2022, 405/2022, 406/2022 e 407/2022. Turno: Unico, Tipo: Simb6Iica,

Sim: 12, Nao: 0, Abstene6es: 0, Resultado: Aprovados por unanimidade. Finalizada a

Ordem do dia, nada mais havendo a tratar, declare encerTada a 27a Sessao Ordinaria

do ano de 2022 as dezenove horas e cinquenta e urn minutos, convocando a todos

para participarem da 27a Sessao Ordinaria a ser realizada no dia  14/10/2022 as 17
horas. Ato continuo mandou que se lavrasse a presente ata,  que depois de lida e

se aprovada for, vai assinada por mim Secretaria e pelo Presidente da Mesa
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